

逃犯嘚瑟:我在境外,警察找不到我 万万没想到,杭州民警追到边境把他抓了回来

见习记者 许金妮 通讯员 林玲

近日,在逃嫌疑人褚某怎么也没想到,哪怕自己逃到了境外,还是在短短半年内,被杭州余杭警方抓了回来。

事情发生在去年年底,平时在余杭做工程承包生意的某公司老板老张(化名),被一伙素不相识的人打伤,家属报了警。

余杭警方调查发现,殴打老张的那伙人是受雇专门来找老张“麻烦”的。而雇佣他们的,是山东一个同样做工程生意的老板,对方和老张可能在生意上有过一些过节,为了报复,才花了几万元钱“雇凶伤人”。

山东的这名老板,先是找到了33岁的老乡褚某。褚某没有正当工作,接了这个活后,他便派了几名“手下”来到杭州,按照吩咐“教训”了老张一顿。案发后,涉案人员陆续被余杭警方抓获,褚某听闻风声,抛下老婆孩子,匆忙出逃。

今年1月10日,因涉嫌寻衅滋事罪,褚某被余杭警方上网追逃,后被省公安厅列为督捕在逃人员,公开悬赏缉捕。

褚某好赌,经常往来境外,他先是逃到了澳门,之后又辗转去了缅甸。

“我在境外,警察找不到我的。”褚某曾说,但他没想到,这大半年里,余

杭警方一直没有放松追捕。

余杭公安分局刑侦大队经过缜密调查,发现褚某藏匿在缅甸小勐拉一带,10月22日,分局成立缉捕小组,赶赴中缅边境。

追逃是个苦差,民警们心里都有数,但真的到了边境,大家才发现,环境要比想象中更加艰苦——边境的气候异常炎热,饮食辛辣,语言也不通。在杭州吃惯了清茶淡饭的民警,到了边境,顿顿都被辣得满头大汗。和缅甸警方沟通也比较麻烦,因为语言不通,必须找当地警务联络处的工作人员帮忙翻译。

这些都还不算什么大问题,最让大家害怕的,是蚊子。参与追逃的民警莫勇开说,当时正是登革热爆发的时候,中缅边境又多是山区,潮湿闷热,蚊子非常多。

民警和缅甸警方沟通交涉,把嫌疑人的情况告知对方,让缅甸警方协助抓捕。每次沟通,民警都得爬过几座山,才能到边境线上,这一路过去,简直就是给当地的蚊子“加餐”,大热天穿着长袖长裤闷出一身汗不说,防备得再严实,面对蚊子们的“围攻”,还是冷不防会被叮上一口。但为了追逃,大家只能硬着头皮上。

功夫不负有心人,10月25日下

午,缅甸警方传来消息——褚某被抓住了!10月26日中午,褚某在边境线上被移交给了余杭警方。

见到民警,褚某长叹了一口气:“哎,你们终于找到我了。”一路上,褚某向民警大倒苦水,说自己在缅甸日子过得很快苦。这大半年里,他没有正经工作,也没有固定的落脚点,常常是东住一晚,西住一宿,天天混迹在各个赌场,输多赢少。

“我真的后悔死了,早知道就回去自首了。”褚某感叹。

“那你为什么不自首?”民警问。褚某有些尴尬地挠了挠头:“我听说其他人都被抓了,想看看他们是怎么判的,好有个心理准备……”回程的路也不好走,一行人要到云南昆明坐高铁,从边境到昆明,得开11个小时的车,还都是弯弯曲曲的盘山路。一路上,大概是被抓后反而踏实了,褚某倒是睡得挺香。

“那边的路很难开,天气也不好,又是大雾又是暴雨,太考验驾驶技术了。我们从中午1点左右出发,一直开到半夜12点。”在火车站“露宿”一晚后,10月27日一早,民警带着褚某乘坐高铁返回杭州。

目前,褚某已被余杭警方依法刑拘,其余同伙均已被检察院提起公诉。

我省“四四五”戒毒模式通过国家级验收

本报记者 陈立波 通讯员 沈俊娜

本报讯 10月30日,浙江省市场监督管理局受国家标准化管理委员会委托,委派验收专家组到浙江省莫干山女子强制隔离戒毒所,对浙江戒毒管理局承担的“四四五”戒毒模式工作管理综合标准化试点项目进行验收。最终,该项目以95分的总成绩顺利通过。

“浙江‘四四五’戒毒模式,是时代倒逼的答案,是戒毒工作攻克难题、浴火重生的里程碑。”省戒毒管理局局长陈玉海告诉记者。据了解,“四四五”戒毒模式是指戒毒所按戒毒人员的不同戒毒阶段,在所内设置生理脱毒、教育适应、康复巩固、回归指导四个功能区,并在四个功能区分别实行病房式、军营式、校园式和社区式管理,同时按照专业分工,设立戒毒医疗、心理矫治、教育矫正、康复训练和诊断评估五大专业中心,实现对戒毒流程的全程介入、全程指导、全程考核。

真的假不了,假的真不了

妄想一秒变80后 50岁大妈想出损招

本报记者 蓝莹 通讯员 谷泽远 陈梦月

本报讯 50岁的大妈为了找工作方便点,办了一张假身份证件,把自己改成了80后。但是她仍不满意,想把假证换成真的,于是她来到乐清市柳市公安分局户籍窗口,结果被民警一眼识破。

50岁的邓女士目前在乐清务工,据她交代,假证是自己40多岁时在广东深圳办的,证件办出来后她很少用,但一直自称80后,若是碰上不相信的人,才会拿出假证亮个相。

前不久,邓女士的真实身份证丢失,由于她并非乐清籍人员,因此补办身份证需要暂住证。然而邓女士又没有暂住证,于是来到柳市公安分局户籍窗口,想上演一出“狸猫换太子”,看能不能用假身份证件办个暂住证,再凭借暂住证办理真身份证件。结果,刚拿出假证,就被户籍民警识破。

由于邓某违法情节较轻,目前因使用伪造证件被罚款500元,民警对她进行了口头教育。

为帮女友讨薪 男友亮出假警察证

通讯员 何家驹 孙冰菁

本报讯 为帮女友讨要工资,男子竟拿出自己在网上购买来的假警察证。近日,海宁男子蒋某因非法持有警用标志,被行政拘留。

据悉,蒋某的女友小朱,曾在当地一家零食店打工。不久前,小朱离职了,但是老板凌某迟迟没有结算工资。为此,蒋某很生气,决定为女友“讨公道”。

事发当晚6点,蒋某陪着小朱到凌某店里要工资,但是凌某不在,店里只有一名男店员。蒋某要求店员打电话让凌某过来,然而店员无视了他,这让蒋某十分恼怒,于是蒋某从口袋里掏出一本“警察证”,说:“配合一下,让你们老板尽快过来。”

男店员一惊,立马拨了凌某电话,凌某随即赶到。在与蒋某交流时,凌某提出,想再看一眼他的“警察证”,蒋某应了。但是凌某见蒋某所持证件不仅做工粗糙,且内页仅放着蒋某的身份证件,并没有警号等信息,于是打电话报警。

民警赶到现场后,将蒋某依法传唤回派出所作进一步调查。蒋某交代,自己所持“警察证”是在某二手物品交易平台上买来的。

随后,蒋某因非法持有警用标志被海宁警方行政拘留,伪造的警察证也被依法没收。



护航“双十一”

“双十一”临近,平湖市公安局当湖派出所组织民警深入辖区快递网点,进行安全检查,内容包括是否严格落实实名制登记、揽收验视,过机安检和消防设施配备是否齐全等。检查中,民警要求存在问题的网店及时整改。
通讯员 傅佳艳

一个不敢自己睡觉,一个频频干呕说恶心 两男童突然行为异常,竟因相继被性侵

本报记者 许梅 通讯员 陈金泉

本报讯 “妈妈,我感觉好恶心。”“妈妈,我晚上不敢一个人睡,你陪我吧。”最近,岱山县王某家两个儿子突然行为举止异于往常,平日里活泼大胆的他们,一个不敢自己睡觉,一个频频干呕说恶心。发现两个儿子的异常举动后,母亲李某顿觉困惑,几番询问,兄弟俩说出了事情的缘由。

2019年7月9日上午,王小甲和王小乙在家附近的空地上玩耍,这时,走过来一个陌生的“怪叔叔”,声称自己家里有好多玩具,邀请小甲和小乙去家里玩。小甲在玩具的诱惑下,跟着这名陌生男子进到家中。面对“怪

叔叔”的盛情邀请,小乙有些犹豫,便在门口等着小甲。看到小乙不肯进门,陌生男子便把门关上了,在房间里,男子谎称玩游戏,将小甲的衣服脱去,实施了猥亵。而门外的小乙不知道,屋内的小甲,正在经历着伴随他一生的噩梦。完事后,男子给小甲、小乙一人一个玩具,并告诉他们,这是男人之间的秘密,回家不能告诉家长。

过了两天,小乙独自在外玩耍,又被刚喝完酒路过的“怪叔叔”看到,这次,收到过玩具的小乙乖乖地跟着“怪叔叔”进了家中,同样的“游戏”在小乙身上又上演了一遍,除了猥亵,该男子还与小乙发生了关系。

小甲、小乙虽然不知性侵是何物,

但回到家中后,两人还是表现出了明显的身体不适,并且产生恐惧心理。母亲在得知兄弟俩和“怪叔叔”的经历后,第一时间报了警。

公安机关接到报案后,立即展开调查走访,发现刘某存在重大犯罪嫌疑。刘某到案后,对猥亵两名男童的犯罪行为供认不讳。

44岁的刘某系陕西安康人,两年前来到岱山,经营一家棋牌室,但是生意不景气,便关掉了棋牌室闲赋在家。

经审查,刘某的行为已涉嫌猥亵儿童罪,并且猥亵的是不满12周岁的儿童,应当依法从重处罚。近日,岱山县检察院对刘某提起公诉,岱山县法院依法判处刘某有期徒刑4年2个月。